News Release



江崎グリコ株式会社 https://www.glico.com/jp/

2022年9月2日

LINE 公式アカウントを開設

~会員制コミュニティサイト「with Glico」でお友達紹介のキャンペーン実施~

江崎グリコ株式会社はこのほど、新商品やキャンペーン、イベント情報などを配信する LINE 公式アカウント (@glico) を開設しました。LINE の公式アカウント開設を記念し、2022 年 9 月 5 日より、当社の会員制コミュニティサイト「with Glico」内で使えるポイントが当たる「with Glico お友達紹介特別キャンペーン」を実施します。

■ 江崎グリコ LINE 公式アカウントについて

江崎グリコの LINE 公式アカウントを友だち登録いただくと、新商品やお得なキャンペーン、クーポンなどのコンテンツを随時ご提供します。

当アカウントを通じて、これまで当社の商品をご愛顧いただいているお客様はもちろん、SNS を通じて新たな接点を持つことで、幅広い世代の方に役立つ情報をお届けし、Glico グループの商品やコンテンツをより身近に感じていただくとともに、サービス向上に努めてまいります。

【LINE ID】@glico (ご招待 URL:https://lin.ee/BereIRN)

■「with Glico」内で使えるポイントが当たる!「with Glico お友達紹介特別キャンペーン」

キャンペーン期間内に、江崎グリコの運営する会員制コミュニティサイト「with Glico」において、会員から紹介を受けて、非会員の方が新規会員として登録すると、招待した方と招待された方に、それぞれ 1,000 ハート (当サイト内で使えるポイント) をプレゼントします。さらに抽選で 1,000 組 (計 2,000 名) 様に 3,000 ハートをプレゼントします (当選すると最大 4,000 ハートを差し上げます)。

同サイト内のポイント「ハート」は、「with Glico」内で開催される限定セミナーや工場見学などのプレミアムイベントへのご招待、ここでしか応募できない豪華プレゼント企画への参加権などに使用できます。ぜひ、この機会にご家族やお友達など、親しい方へのプレゼントとしてご応募ください。

【キャンペーンの概要】

·応募期間:9月5日(月)9:00 ~ 10月5日(水)23:59

・応募方法:「with Glico」会員様は、お客様のマイページに表示される「ご招待 URL」もしくは「二次元コード」をお友達(非会員)にお送りください。上記ご招待 URL および二次元コード から、お友達が「with Glico」に新規会員として登録された時点で、本キャンペーンへのご応募は完了となります。

・賞品内容: ①招待者と招待された人にそれぞれ 1,000 ハート

②抽選で 1,000 組(計 2,000 名)様にさらに 3,000 ハート

《お友達紹介キャンペーンのご応募はこちら》

https://with.glico.com/mypage/index.html

《お友達を紹介する方法はこちら》

https://with.glico.com/news/sonota/friend.html



■"ココロとカラダの健康"のサポートを目的としたコミュニティサイト「with Glico」

Glico の会員制コミュニティサイト「with Glico」は、"ココロとカラダの健康"を実現するためのさまざまなコンテンツを用意しています。健康に重要な「運動」「栄養」「休息」にまつわる情報や、関連イベントなども開催しています。サイト内では、参加貢献度や参加率に応じて「ハート」を単位としたポイントが付与されます。「ハート」を使って、ファンミーティングやキャンペーンなどへの参加、プレゼントとの交換が可能です。「with Glico」は今後も、お客様と一緒に商品やサービスを考え、共創するプラットフォームを目指します。

with Glico URL : https://with.glico.com/